O6uwero Ha3HayeHuUA

LlenouncneHHble peructbl (I1A32)

I ¥eax $ax $ah $al
secx $cox $ch $cl
$edx $dx %dh %d1

=<
%ebx $bx $bh $bl
¥esi $si

_ sedi $di
sesp ssp
sebp $bp

\

J

Y

MHemMoHUKa
(ycrapeBwas)

Accumulate
aKKYyMYyAITOP

Counter
CYETYHK

Data
HOaHHEIe

Base
Basza

Source index
HHgexc MCTOYHMKA

Destination index
HMHOeKxC HaB3HaYeHMA

Stack pointer
yKasaTese CTeka

Base pointer
ykazarens 6assl

16-6MTHbIE BUPTYaNbHbIE PErucTpbl

(ans o6paTHOM COBMECTUMOCTH)



CpaBHeHUe A3bIKOB accembrnepa Intel and AT&T

B cunTakcuce Intel HeT HUKaKMX mpeduKcOB perucTpa uin npedukcos koHcranT. B AT& T, ogHako,
PETHCTPBI TOMEYEHB! '%', M KOHCTaHThI moMeueHs! ¢ 'S'. B cunTakcnce intel mecTHagnareprdssie nian
nsonunble naHHBIe mMeroT suffix ¢ 'h'u'b' cooTBeTcTBeHHO. Takxe, ecay nepBad mecTHA A TePHIHAA

nudpa - OyKBa Toraa, nepea Heit crapurea (',

IIpryvep:Example:

Intel Syntax AT&T Syntax

moyv. eax, 1 movl $1,%eax
mov ebx, 0£fh movl $0xff, $ebx
int 80h int $0x80

AAAAAAAAAAAAAAAAA

O

Hanpasienue onepannos B cuHTakcHce [ntel mporuBononzoxuo 0T Toro u3 cunTakcuca AT&T. B
cuHTaKcuce Intel mepEBbIi onepaHy - MECTO Ha3HAUCHUA, ¥ BTOPOH OIIEpaHT - HCTOYHHK, TOTJa Kak B
cunTakcuce AT& T mepBslit onepaHz - HCTOYHUK, ¥ BTOPOH ONEpaH] - MECTO Ha3HAYCHHUA.

Example:

_________________

Intel Syntax AT&T Syntax
%instr dest, source |instr source,dest
mov eax, [ecx] mowvl ($ecx), %eax§

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA




Memory Operands.
OmnepaHapl TaMATH, KaK 3aMEYEHO BBIIIE OTINYAr0TCA Takxke. B cuHTakcHee Intel HHAEKCHBIH perneTp B

['n'], Torma xak B cunTakcuce AT&T ' ('u')'.

Example:

Intel Syntax AT&T Syntax

mowv. eax, [ebx] movl ($ebx) , $eax
mov eax, [ebx+3] movl 3 (%ebx) ,%eax

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

®opma AT&T 111 HHCTPYKIMH, BRIIOYAOMIMX CII0KHBIE OTIEPALIMH, 0YEHB HEACEH 110 CPABHEHHIO C
cuHTaKcucoM Intel. @opma cunTakcuca Intel - [basetindex*scalet offset]. ®opma cunTakcrca AT&T -
cMemeHue (0a3a, HHAEKC, MACIITao).

HenocpeacTEeHABIE HCTIOIB3YEMBIE JaHHBIC He JOKHBL , nMeTh npedukc '$'s8 AT& T, korza
HCIIOIB3YETCA A71A aJPeCcalliy

Example

Intel Syntax AT&T Syntax

instr [baset+index*scaletoffset] instr offset(base,index,scale),foo
mov eax, [ebx+20h] movl 0x20 (%ebx) , $eax

add eax, [ebxtecx*Z2h] addl (%ebx, %ecx, 0x2), $eax

lea eax, [ebxtecx] leal (%$ebx, %ecx) , $eax

sub eax, [ebxtecx*4h-20h] subl -0x20 (%ebx, %ecx, 0x4), $eax

Asyoucan see, AT&T is very obscure. [base+Hindex*scale+disp] makes more senseat a glance than
disp(base.index.scale).

Kak Bersuaute, AT&T ouens HedceH. [base+tindex*scale+disp] mmeet Ooabmre cMmbIcta cpasy, ueM
cMemeHue (OCHOBA, HHAEKC, MACIITao).




Suffixes.

Kak Br1, Bo3MoxHO, 3aMeTHTH, MEeMOHHMKA cHHTakcHca AT& T nveet cydduke. 3HaueHHe 3100
cybdukca - 3HaueHHE pasmepa oneparza. '|'long, 'w'word, u'b' 114 Oaiita. V curTakcuca intel ects
OJO0HBIE JUPEKTHEDI 714 HCII0Ib30BaHUA C OIIEPaHIaMH TAMATH, T.¢. byte ptr, word ptr, dword ptr.

Example:

Intel Syntax AT&T Syntax

mov al,bl movb $bl, %al
mov ax,bx movw $bx, $ax
mov eax, ebx movl $ebx, $eax
mov. eax, dword ptr [ebx] movl  (%gbx),3%gax




CpaBHeHMe A3bIKoB accembriepa Intel and AT&T

How does “mov (%ebx,%eHow does “mov
(%ebx,%ecHow does “mov (%ebx,%ecx,4),%eax”
work?

The complete memory addressing mode format in
AT&T assembly is:

offset(base, index, width)

cMmeLlleHue (basa, nHagekc,macLutab)

offset =0

base = ebx

index = eCx

width =4

eax = *(uint32_t *)((uint8_t *)ebx + ecx * 4 + 0)

_mov eax, [ebx+ecx*4] mov eax, [ebx+ecx*4] _ mov
eax, [ebx+ecx*4] in NASM




l. x = (int) (float) x
Her. Hanpumep, koraa x — TMax.

2. x == (int) (double) x
Jla, nockonbKy double o6naaaet Gonbluei TOYHOCTBIO M 1HANA30HOM, HEXENH int.
3. £f = (float) (double) £ |
Ha, nockosibky double o6nanaer 6onblueli TOUHOCTBIO M 1HANA30HOM, HeXeNH float.
4. d == (float) d
Her. Hanpumep, koraa d paBHo 1e400, B NpaBoW YaCTH MOJIy4YaeMm +00,
5. £ = - (-f)
Ha, yKucno ¢ rnasarolei TOUKoi OTpHLaeTcs NnpocToi HHBEpCHEH 3Haka.
6. 2/3 == 2/3.0

Her, 3Hauenue B neBoit yacTu OyaeT uenbiM 3HayeHHeM 0, Toraa Kak 3HauyeHHe B Mpa-

BO#H yacTu Oynet npubnnxxeHneM ¢ ruiaBaioleii TOUKoi, paBHoe % .

7. (d >=0.0) | | ((d*2) < 0.0)
Jla, NOCKOJIbKY YMHOXEHHWE MOHOTOHHO.
8. (d+f) -d ==

Her. Hanpumep, d paBHo +, a £ — |, Toraa nesas yactb Oyner NaN, a npasas 1.



